огни мангышлака г. Шевченка

- Tacmponn

## Приглашает театр

ры имени Абая начинает свои гастроли Чимкентский государственный русский теятр драмы. Мы впервые высзжаем на Мангышлан. И этот приезд расцениваем тружениками области.

2 мая во Дворце нульту- кой Отечественной войны

Начальник строительномонтажного управления Анпред Голубев назначен упвращается домой, но жена как творческий отчет перед его Наташа требует немедленного развода, так как В репертуаре театра - сегодня она узнала стращпьесы советских и зарубеже ную новость -- их сын Аленых драматургов, современ- ша, проходивший практику ются гастроли спектаклем обе руки Наташа считает «Солдатская вдова» по пьс- что в этом несчастье виносе Н. Анкилова. Все взяла ват муж. Новая пьеса война у Марийки — мужа. А. Гельмана «Наедине со парящую здесь атмосферу ского в Э. Рязанова «Амо- сеевой и другими. любовь, материнство, но не псеми» рассказывает о том, тягостной духоты. Пров на- разъная история», инсцени- С волнением ждем вас на сломила ее. не поколебала как неправда, ложь в слу- зывает это состояние «ис- ровка романа С. Джамала веру в жизнь. Мужественно жебных делах ложится тяж- пытанием на сытость». проходит солдатская вдова ким бременем на семенные

серин «Семенаме сцены» рассказывает о семье круправляющим трестом он в ного дипломатического рапрекрасном настроении воз- ботника Судакова Он принимает в домашией обстановке иностранного гостя. Иностранец с любопытством бопытством рассматривает шестнадцатилетнего сыка шению семьи. Судановых. Прова

Лушевный кризис пере- ского драматурга Х. Вуочерез все испытания, веря планмоотношения, как под живает и дочь Судаковых, лийоки «Молодая холяйка в конечную победу над не- влиянием обстоятельств де- Искра Ее муж Вгор Ясю- Инскавуори», другие спекнавистным врагом Эта пьс- градирует личность, как па- ини запретил сй иметь ре- такли. са о героическом труде рус- губно влияют честолюбивые бенка. Женитьба на Искре ских женщин в годы Вели- помыслы на души людей. была для него лишь сред- встретятся со сложившимся

Пьеса В. Розила «Гнездо ством продвижения по слу- коллективом, закалчива глухаря» из так незываемой жебной лестинце. Сейчас он щим свой 23-й сезон. Манозабочен тем, чтобы не по- гышланские зрители познатий Пров попадает в мили- В. Ломакиным, ведущими рассматривает квартиру Су- пятнать имя отца. Карье- А. Пащенко, С. Догмаровся, дановых, с исменьшим лю- ризм, прантицизм, стяжа- Е. Дикань, И. Фрейдиным ность, классика. Открыва- на стройке у отца, потерял ее и Зоя, приятельница водят к разладу, к разру- А. Радзикым, а также с

«Черные розы», драма фин- мые любители театрального

Зрители, придя в театр.

терять должность, на кото- комятся с творчеством зарую рассчитывает и тесть, служенных артистов Казах-В довершения всех несчас- ской ССР И. Болотовой. иню. Мальчик нарочно со- артистами театра Л. Шаловерпил кражу, чтобы за- валовой. Г. Горячиным, тельство, бездуховность при- О. Мадыпуло, В. Мищиным, молодыми актерами В. Мар-Кроме этого, в репертуа- ченко. Н. Хохловой, Л. Стал-Чугкая Зоя улавливает ре театря пьеса Э. Братин- 60, Н. Вербицким, О. Мон-

наших спектаклях, уважес-RCKVCCTBa

ю книжников, главный режиссер Чим-RENTCEDTO FOCYARDCTBERного театра драмы.